

2005年11月11日

平成14年度日本留学試験(第1回)試験問題集正解表の訂正

平成14年日本留学試験(第1回)試験問題(桐原書店発行、問題集)において、正解表に一部誤りがございました。以下のとおり訂正いたします。

頁	科目名	問番号	解答欄	正誤	
242	化学	問 10 (3)	17	誤	答 5
				正	答 6